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Одним із способів доставки вантажів є доставка з розкопкою логістичних 

центрів. Логістичний центр (ЛЦ) – це складський комплекс, який приймає товари від 

виробничих компаній або оптовиків (наприклад, розташованих в інших частинах 

країни або за прилавком) і розподіляє їх більш точними порціями покупцям 

(підприємствам оптової та роздрібної торгівлі). продажу) через власні мережі. 

Важливим завданням логістичних центрів є організація вихідних вантажопотоків на 

принципах бізнес-логістики [1-8]. 

Зазвичай ЛЦ розташовуються в районах споживчого споживання, тобто на 

території цільового ринку. 

Чисельність, потужність і функції ЛЦ залежать від схеми навантаження, 

стратегії фінансового стану підприємства, меж розподільних центрів. До цих 

факторів відносяться наступні фактори: рівень транспортування, складська 

підготовка вантажів, зберігання вантажів, системи виконання замовлень і закупівель, 

повне обслуговування клієнтів. 

Побудова математичної моделі є невід'ємною частиною дослідження. Модель 

дозволяє наочно представити об’єкт дослідження та зв’язок між вхідними, вихідними 

та зовнішніми параметрами [9]. 

Для визначення транспортно-технологічної схеми транспортування хворого 

необхідно провести експериментальні випробування. Для цього необхідно визначити 

вхідні та вихідні параметри математичної моделі. Об’єкт дослідження представлений 

у вигляді моделі «білого ящика» з відповідними вхідними та вихідними параметрами, 

зовнішніми фактами та відомими процесами, що відбуваються під час моделювання. 

У якості критерію ефективності обрано загальні витрати на виконання 

перевезень [10]. 

 

 
 

На рисунку наведено наступні показники: 

qн – нoмiнaльнa вaнтaжнiсть aвтoмoбiля, т; 

γ – кoeфiцiєнт викopистaння вaнтaжнoстi aвтoмoбiля; 
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β – кoeфiцiєнт викopистaння пробігу aвтoмoбiля; 

Nц - кількість логістичних центрів, од.; 

Q – обсяг перевезень, т; 

L – відстань перевезень, км; 

tн – чaс нaвaнтaжeння, гoд.; 

tр – чaс розвантажeння, гoд.; 

tтp – чaс перевезення, гoд.; 

Вз – загальні витрати на перевезення, грн. 
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